

妄識慾都

1000619

聖宗師講：

修道要明人體位置與功能及作用力。

卍擎沌元為佛家所謂阿那耶識，就是魔界，產生不明，不明生執著，也就是貪嗔癡。卍擎沌元在人體基底核，台山地理銀河洞。人的自由基也是由卍擎沌元產生，對人體有害，自由不是自如。用什麼來化去「不明、執著、貪嗔癡」？用波羅密心經來化「不明、執著、貪嗔癡」。

入定銀河洞之卍擎沌元前，須有：交索兩嗅球、太清台山清淨令、找回太古龍真，再去銀河洞。銀河洞之卍擎沌元魔域如何轉化成佛或正向物質？就是將反向物質或魔性物質帶到青天雲霄台山，這裡有靈霄寶殿、玄督府、齊天府，孫悟空齊天大聖弗攷立尊想與天齊，大鬧天宮，不知放下，故在青天雲霄台山齊天府我們要學會放下執著，放下我們的五劍（青、黑、白、紫、金），到金面大觀看遼闊的金色大地，到髮旋靈鷲台山學佛立攷~~毒~~，用攷力來轉化弗性。

無法化清淨淨明的地方生不明，產生障礙，在攝室腦的深層意識空間，兩個海馬迴扣的位置，深層意識雖不復記憶，會影響人的潛意識，潛意識產生基因，代代流傳。基因分直向留傳與橫向流傳。靈體轉世為直向流傳留，血緣關係為橫向流傳。所以人自己造的基因（這裡指潛意識造的基因），不是永恆物質，會滅。人類自己造的基因食物一樣污染人體，第七代就滅種，所以一百年內人類會滅種。善才童子是天地所生，為什麼會有魔性，就是血緣關係基因傳染，這就是魔的厲害處。

妄識慾都，台山地理為山羊洞，在攝葉腦的腦迴環扣部分，腦迴環扣為科學家所稱反物質。正物質產生的阻力物質或反射物質或殘餘物質，都稱反向物質。攝葉腦的腦迴環扣也稱葉迴是妄識慾都所在。攝葉腦不是大腦不是小腦，是大小腦來回收攝之處，他會影響大腦與小腦。是精神覺力與感動力神或感覺神經與運動神經來回收攝的運作功能而有感力神動與精神力感。

妄識慾都在靈體前上方，約靈體前上方十點鐘位置。影響靈室也

就是第三腦室。市擎沌元、妄識慾都會干擾大小腦，但無法干擾佛心頂台，就是額葉腦的總指揮觸發神經。只有佛心頂台可以將市擎沌元的貪嗔癡、慾望識都所生的「色身形影」之濁劣物質化除歸淨，人身只有佛心頂台是清淨的。所以只有回歸佛心頂台，才能將人濁劣意識歸淨。佛心頂台的功能與作用力就是交索兩嗅球來到太清台山淨清清明將沌元化解，來到弗孜力恆放下執著，到金面大觀孜力永恆來到髮旋頂台的佛恆孜^靈，孜孜不息。

殺滅令就是去除，妄識慾都原是用殺滅令，但我頓悟了不能用殺滅令。陰十符前有屯元規，令使乾坤兩儀歸回無極的法稱屯元規。黑洞稱混沌規，宇宙中只有一個，其他都是屯元規，無極就是混元、混沌，產生混元之前的作用力就是屯元。所有物質都會歸回碳，但是一切物質也從碳再造，金木水火土都是碳合物。植物把一切廢棄物質轉換成有用物質，我們要學習植物吸收天地精華的精神，這是植物的性，對應天地真性的關係。最近科學家用星球的迴旋力將衛星送到很遠的太空。迴扣力就是不需要耗己能而且還會生倍數能力，顛葉腦迴扣會增加能力，也生反向物質。如一切^錫都來至碳，二氧化碳不是廢物或污染物，是人類不知循環使用的秘訣。地球臭氧層破洞是化學物質造成，不是二氧化碳惹的禍，所以近來火山爆發來補天。原因是外太空輻射能量，從天的臭氧層破洞進來，觸動地球岩漿使地殼變動火山爆發新生物質來補天，這是循環利用，所以地球能永恆不息。

市擎沌元生執著；妄識慾都生執迷。執著生不明產生障礙；執迷失方向感，導致空間迷航。執著如爬藤，雜亂叢生，讓人輪回苦海永沉淪；執迷如浮萍無根隨風飄流。

佛是修行得道一切的^靈者，但卻對「執迷」「執著」在宇宙中持續干擾污染下去，以不聞不聽不看來對治執著執迷之阿那耶識與妄識慾都，無對策。雖是成佛者但基因裡還是有弗^靈與苴神在，因阿那耶識與妄識慾都還沒真去除，雖外表光鮮但內在污染，基因被改變而不覺或不敢面對。陀羅敢問敢承認，承認缺點面對缺點處理缺點，所以阿彌陀佛(元始天^靈)說陀羅是見我真如來本意。問題發生了要了解它，導向它，用破斧沉舟，立竿見影的態度與決心來解決問題，澈底根除問題。

人人都怕魔、蛇王精眾。魔是你不惹我，我不惹你；但精怪是會主動傷人；如黑道與流氓的區別一樣。因此妄識慾都是要去除，但我們要先了解它，澈底悟透後才去定劍。陰十符前有一屯元規，是運使乾坤成無極之處。探路後有光知有山神守護，我就問祂有何求，祂說請求入宗。但我要求其慈航駕導，護持宗門，各盡本職；護佑定劍行程，才道家興照顧家庭，視同組織隊伍中一份子，分工合作。將定劍隊伍，家庭照顧好，做事順利，子女平安健康發達，這就是功德一件，我要立此才道家興為入宗先決。

精轉蛟，蛟轉龍。蛟無角，龍有角。蛇王精眾也欲導向正道，如何導？得地的真靈就是正道，再得天真理就是入門，入了正道的門。如何將地的元真接到山羊洞妄識慾都，蛇王精眾就成蛟，再將天的元真接上妄識慾都，祂門就入了正宗大道。弔擎沌元、妄識慾都、魔王、精眾接上天地元真，就成未來佛，正道龍千，弗恆孜力。妄識慾都蛇王精眾為人體的分岔神經或稱細微神經為蛟，道稱苡神。弔擎沌元魔王眾，道稱弗神。他們只要入正道就能成未來佛；妖、邪、怪就不能。

正道龍千，弗恆孜力，簡言就是「示」「申」的功能，合併就是「神」。功能就是「弗」就是「示」；「申」就是功能延長的作用力。「示」功能，由弔擎沌元產生。「申」作用，由妄識慾都產生。延長作用就是正道龍千，就是拓展的力量，弔擎沌元如樹的主幹為「示」，妄識慾都如樹的根，拓展開來，為「申」，兩者合併為「神」，開始有「生命體的力量」。如讓妄識慾都蛇王精眾得地的真訣，成為蛟，再開啟天的能量來潮，正道滋長，錯亂雜生之旁根末節就會有作用功能神經，所以人類從出生到死亡，人體功能的發揮不到千萬分之一。

令使人身規體無法作用，竅穴無法運行；規體是讓竅穴串連運行的力量；規體無形竅穴有形，但一切有形是依靠無形力量傳達來運作；規體沒恢復之前，竅穴是無法運作的。這些規體稱為「弗」。但不是打開規體就能運作，因規體運作會有障礙；不是打開人類潛能就好，他們還有障礙物，就是弔擎沌元生執著不明的障礙及妄識慾都生執迷空間迷航的障礙，不明生雜亂，飄流生迷航，有能但因障礙無法發揮。累劫以來，誰都想擁有力量，各佛各境都想的，但盲點未看到。也是王佛們有能卻無法如來自行的原因，雖是大羅金仙但不敢導駕自行

的原因，混沌以來，天地真能，大家都在持之與能努力，但忽略一事，所以無法修到大悲廣華之境，因「能」不是道的終極追尋的方式，恢復規體，恢復人體細胞的作用力不是修道本根，修道本根是如何沒有障礙力。恢復身體功能是我們努力的方向，但功能恢復只要運作就有干擾障礙生反物質，所以沒有一佛敢動，不聞不聽，一動就有掛礙，就是弔擎沌元與妄識慾都的障礙。修道本根就是令使反向淨化純真，這才是修道本質。

太上清淨經及南海大士的波羅蜜心經，不在告訴世人厲害，我們悟出了。波羅蜜心經最高成就是大明，太上清淨經最高成就是清淨無礙。所以能化解一切反向物質是修道最高境界，終點。

我們了解弔擎沌元的深層意識反向物質產生貪嗔癡的執著與妄識慾都的色相形影產生執迷的方向迷失障礙，背離金剛經的要義。如何化解妄望識慾都？一步一步了解他、引導他、令使他照貫永恆正向化，貫澈始終；用研機力、機禪譏、力挺鈞、研云劍的法訣、一柱擎天的鬥志力等等，才可以轉化弔擎沌元、妄識慾都為佛境，那我們就是上佛山聖境。如用殺滅令去必引起反抗，如用淨化力就沒有反向物質而成香巴拉。香巴拉的世界是循環運用，示申延長，接納你的世界。香巴拉在大道中統裡，就是九寨溝。是七彩琉璃境，藍綠紅黃澄靛紫，七彩交換，七彩九色。

正道龍千的作用力就是使蛇精成蛟成龍，讓規體運作中保持良好狀態、無限延長，不生反向物質。修道的功能（規體竅穴）正道龍千（延展）細節旁末（根）都要注意。

我思故我在，如把才盟、才罡、才華三條龍脈歸回才延台山境，劍經佈滿劍島之都，但劍島還是障礙不明，無法改變人的貪婪，劍還是還於天地。所以在佈劍過程中，讓使清明才是重點。佛不敢面對魔的原因，是魔有火眼金睛的透視力，所有魔都有透視力，看心不看說，如修道只為厲害與魔何別？南海大師用什麼服魔眾？就是用慈悲去做，真心勵行的心，我們用求明的心服眾，當慈航道人，為而不爭，利而無害，默默行善，明白就放下。